
Шест проекта в община Исперих бяха одобрени за финансиране в рамките на 

Национална кампания „Чиста околна среда 2025г.“ и обявения от МОСВ и 

ПУДООС конкурс на тема „Обичам природата и аз участвам“ 

На 16 май 2025г. бяха одобрени  за  финансиране шест проектни предложения, 

разработени от  кметства, детска градина  и Община Исперих в рамките на Национална 

кампания „Чиста околна среда 2025г.“ и обявения от МОСВ и ПУДООС конкурс на 

тема „Обичам природата и аз участвам“.  Целта на Кампанията е да изгради обществено 

отношение по въпросите, свързани с опазването на околната среда, да повиши 

екологичната култура и загрижеността към мястото,  в което живеем, възстановяване  

или създаване на нови паркови пространства, зони за отдих, детски и спортни 

площадки, залесяване и зацветяване на същите.  

До дни се очаква подписване на договори между  Предприятието за управление 

на дейностите по опазване на околната среда и четирите  кметства -  Делчево, 

Китанчево, Печеница и Лъвино, Детска градина „Радост“ с. Подайва и Община 

Исперих. Всички проектни идеи предвиждат изграждане или обновяване на детски 

площадки със съвременни съоръжения, които да провокират игри и занимания  на 

открито на деца от различни възрасти. Финансирането на идеите на кметствата и 

Община Исперих е в размер на 15000 лв. всяка, а на детската градина в размер на 7500 

лв. 

Основната цел на проекта в село Делчево е да създаде детска площадка в селото, 

интегрирана в естествената среда на местния  парк, която съчетава игри на открито, 

осигурява пространство за социализация и екологично възпитание, като същевременно 

възстановява зоната от замърсяване и предотвратява нерегламентираното ѝ използване 

и облагородява и подобрява общия облик на централната част на селото.  

Проектът на село Китанчево  цели да се създаде модерна, безопасна и 

екологично облагородена обществена зона за игра, социализация и отдих, която да 

отговори на нуждите на растящото местно население, особено на децата и техните 

семейства.  

В селата Лъвино и Печеница ще бъдат обновени детски площадки в 

съществуващи зони за отдих, като се подменят компрометирани и остарели детски 

съоръжения със съвременни  и отговарящи на нормативните изисквания такива. Ще 

бъде обновена растителността в съществуващите кътове за отдих чрез залесяване  и 

зацветяване с нова паркова растителност – дървета , храсти и цветя.  

Проектът на ДГ “Радост“ с.Подайва цели обновяване на детска площадка в двора 

на детската градина, като едновременно с  това „се създаде безопасна, екологична и 

образователна игрова среда, която да насърчава активното движение, да обогатява 

знанията на децата за природата чрез осъзната връзка с нея  и да възпитава у тях 

устойчиви навици за грижа към околната среда“.   

С проекта на Община Исперих ще  се  обнови съществуваща детска площадка на 

ул. „Стефан Караджа“, като се  премахнат следите от амортизация и изхабяване по 

съоръжения и настилка. Чрез извършване на цялостни ремонтни дейности и 

модернизация на съоръженията, ще се създаде безопасно и привлекателно място за игра 

и отдих, което отговаря на съвременните стандарти за безопасност и функционалност, 

ще се повиши позитивната нагласа към природата, ще се затвърдят желанието и 

уменията за опазване на мястото, в което живеем и грижата за него. Дейностите по 

шестте проекта трябва да приключат до зимата. 


